Справочник по математике
Пояснительная записка
Данное пособие поможет подготовиться к ЕНТ  по математике, если осталось мало времени до 
экзамена. Вашему вниманию предложены следующие темы:

1. Преобразования степенных,  иррациональных и логарифмических выражений.
2. Иррациональные, показательные и логарифмические  уравнения.
3. Показательные и логарифмические неравенства.
4. Дробно-рациональные неравенства (метод интервалов).
5. Функции.
Весь необходимый материал изложен кратко и просто. Все теоретические вопросы сопровождаются разобранными примерными заданиями  ЕГЭ по математике. Задания на экзамене будут сформулированы, может быть, иначе, но решаться они будут по подобным алгоритмам и по тем же формулам.
Желаем успешной сдачи экзамена!
Степенные выражения

	Определения и свойства степени
	Примеры
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	Свойства:
	Примеры

	1. ах · ау = ах+у

2. (ах)у = аху
3. ах : ау = ах-у

4. ах · bх = (аb)х
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	m1,5 ∙ m-2 = m1,5+(-2)= m-0,5 

l,53х.1,5 -0,5х= 1,52,5х
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m1,5 : m-2 = m1,5-(-2)= m3,5 

l,53х : 1,5 -0,5х= 1,53,5х

32х · 52х = (3∙5)2х =152х
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	Свойства арифметических корней n-степени
	Примеры

	1) Если а
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Преобразования степенных и иррациональных выражений

Пример 1. Вычислите: 4∙
[image: image62.wmf]4
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Решение.

Первый способ. Используя определения степени с нулевым и дробным показателями, получаем:      4∙
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Второй способ. Используя определения степени с натуральным и нулевым показателями и свойства степеней, получаем: 
4∙
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Ответ 13.

Пример 2. Найдите значение выражения 
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Решение. Учитывая, что 81 = 27·3, а 24 = 8·3, и используя формулу 
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Ответ: 
[image: image77.wmf]3

3

11

-

.

Пример 3. Упростите выражение 
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Решение. 
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Ответ: 
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Пример 4. Выполните действия: (
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Решение. Используя определение степени с дробным показателем 
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 Q, а >0), а также свойства степеней   (ах)у = аху,   ах · ау = ах+у, получаем:
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Ответ: 
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Пример 5.  Выполните действия: 
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Решение. 
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Ответ: 
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Пример 6. Упростите выражение  
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Решение. 
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Ответ:3а.

Иррациональные уравнения


Иррациональные уравнения, встречающиеся на экзамене, чаще всего решаются методом возведения в степень, которую имеет корень, содержащий неизвестное, или заменой неизвестного. Не следует забывать, что в степень возводятся обе части уравнения.


Так как при возведении в степень обеих частей уравнения новое, получившееся после

этой операции уравнение, не всегда равносильно искомому, то нужно либо делать проверку, либо с самого начала выписывать неравенства, задающие область допустимых значений неизвестной величины. При осуществлении проверки значение неизвестной являющееся решением необходимо подставлять только в первоначальное уpaвнение, а не в какие-то промежуточные. 

Рассмотрим применение некоторых методов решения иррациональных уравнений.
Пример 1. Решите уравнение 
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Решение.    Возведем исходное уравнение 
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= 2х + 5   в степень, равную показателю корня   (
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)2 = (2х + 5)2                5 - 4х =4х2+ 20х+25        4х2 + 24х + 20 = 0; 

                 х2 + 6х + 5 = 0;        х = -5  или  х = -1.

Проверка. х = -5:    
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 Это неверное числовое равенство, значит, число -5 не является корнем данного уравнения.

                  х = - 1:    
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Это верное числовое равенство, значит, число -1  является корнем данного уравнения.
Показательные и логарифмические неравенства

Пример 2. Решите неравенство 4х  ≥ 
[image: image120.wmf]2
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Решение. Так как 
[image: image121.wmf]2
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 = 2-1  и  4х = 22х, то исходное неравенство равносильно неравенству 22х≥2-1  . Функция у = 2х возрастающая, т, к. 2 > 1. Поэтому полученное неравенство, а значит, и исходное, равносильно неравенству 2х ≥ -1, то есть х ≥ -0,5.

Ответ: 3.

Пример 3. Найдите число целых отрицательных решений неравенства 
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Решение. Неравенство 
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  равносильно неравенству 
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Поскольку 
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 <1, то функция у = 
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убывает, поэтому исходное неравенство равносильно неравенству 0.5х - 1  
[image: image127.wmf]³

 -3. Отсюда получаем х  
[image: image128.wmf]³

 -4. Целыми отрицательными решениями неравенства являются четыре числа:  -4, -3, -2,  -1.

Ответ:4.

Пример 4. Найдите число целых решений неравенства lоg 0,5(х - 2) 
[image: image129.wmf]³

 -2.

Решение. Запишем правую часть неравенства как произведение -2 ∙1
и воспользуемся тождеством 1 = lоgbа, при условии а = 0,5.

Получим:

1оg0,5(х - 2) 
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 -2. 1;        1оg 0,5(х - 2) 
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 -2 1оg 0,5 0,5;
1оg0,5(х - 2) 
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 1оg 0,5 0,5-2 ;          1оg 0,5(х - 2) 
[image: image133.wmf]³

 lоg 0,5 4.

Поскольку 0,5 < 1, то функция у = 1оg 0,5х  убывающая, поэтому полученное неравенство, а значит, и исходное неравенство, равносильно неравенству 0 < х-2 
[image: image134.wmf]£

 4 (условие 0 < х - 2 получено с учетом области определении логарифмической функции). 
Отсюда получаем 2 < х 
[image: image135.wmf]£

 6. Следовательно, х принимает 4 целых значения: 3; 4; 5; 6.

Ответ: 4.

Пример 5. Решите неравенство ln (х- 1)  <  ln (3х+ 2).

Решение. Т. к. е > 1, то функция у = ln х возрастающая, следовательно, данному неравенству равносильна система неравенств         
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          х - 1 < 3х+2,                  2х > -3                    х >1,5
          х - 1  > 0                         х > 1                       х >1
Итак, решения неравенства составляют интервал (1;+
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Ответ: ( 1 ; +
[image: image137.wmf]¥

)
[image: image249.jpg]YKkaxuTe pPHCYHOK, Ha KOTOpPOM H300paxeH rpadHK HeuyeTHOi

31.
(byHnxuuu.

YeTHble, HeyeTHbie (YHKUUM

IpruMmep 7. YKaxxnre pHCYHOK, Ha KOTOpoM H3oOpaxen rpadmk uet-

HOH (pyHKUHH.
' 1)

|
|

™

L]
EEEEEEEE
EEEEEEEEEE

33. Ykaxute rpapuk HedeTHOH PYHKUHH.

34. Ykaxute rpadyk YeTHON QYHKLHH.

=
Pl





Дробно-рациональные неравенства (метод интервалов)

Пример 6. Решите неравенство 
[image: image138.wmf]0
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Решение. Найдем значения переменной, при которых дробь равна нулю: 3х — 6 = 0, х =2. Найдем значения переменной, при которых дробь не имеет смысла: (х — 6) (х + 6) = 0,
 х = 
[image: image139.wmf]6
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. Отметим на координатной прямой найденные числа:
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На каждом из получившихся промежутков определим знак значений дроби:

при х = 7 имеем   
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при х = 0 имеем  
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Отметим эти данные на рисунке

                      -                 +                       -                   +           

                         -6
                         2
6
                      х

Дробь принимает неположительные значения на промежутках ( -
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Ответ: ( -
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Пример 7. Вычислите сумму всех натуральных решений неравенства 
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Решение.                                            х - 2 = 0,    х = 2
(х - 5)(3х -12) = 0, х =5 или х = 4


                              2                                    4           5                     х

 На крайнем правом промежутке дробь принимает положительные значения, т. к. 
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 > 0. совпадающих корней у числителя и знаменателя дроби нет, значит, на полученных промежутках знаки чередуются (см. рис.).

                              -                      +                      -                   + 

                                  2                                    4           5                     х

Решением неравенства будет объединение промежутков  (-
[image: image150.wmf]¥

;2] 
[image: image151.wmf]U

 (4;5). На этих промежутках находятся два натуральных сила 1 и 2. Сумма этих чисел 1 + 2 = 3
Ответ: 3.
Определение и свойства логарифмов
	Формула
	Примеры

	1) lоgаb = х, означает ах = b (а > 0, а 
[image: image152.wmf]¹

 1), 

т. е. 
[image: image153.wmf]b

a

а

log

 = b  основное логарифмическое тождество

	
[image: image154.wmf]3

17

17

log

= 3

	2)  lоgаа = 1,  (а > 0) 
	lоg143143 = 1,  

	3) lоgр1=0, (р > 0, р 
[image: image155.wmf]¹

 1)
	1оg471=0

	4) lоg раb = lоgр а + 1оgр b
  (р > 0, р 
[image: image156.wmf]¹

 1, а > 0, b  > 0)
	log14 2 + log147 = log14 (2 ·7) = 1оg1414 = 1

	5)  lоgр
[image: image157.wmf]b

а

 = lоgр а - 1оgр b

	log3 75 — log3 25 = log3 
[image: image158.wmf]25

75

 = log3 3 = 1

	6) lоg раn = n lоg ра  (а > 0, р > 0, р 
[image: image159.wmf]¹

 1)
	log3 243 = log3 35 = 5log3 3 = 5

	7) lоg ра  = 
[image: image160.wmf]b

m

log
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m

log

  (а > 0, р > 0, р 
[image: image161.wmf]¹

 1, m > 0, m 
[image: image162.wmf]¹

 1) 
	
[image: image163.wmf]
[image: image164.wmf]5

4

125

4

log

log

= log5 125 = log5 53 = 3lоg5 5 = 3

	8) log10 а = lg а  (а> 0)       loge а = ln а (а >0)
	lg 1000 = log10 1000 = log10 103 = 3

1n е-5 = loge е-5 = - 5 loge е = -5



Преобразования логарифмических выражений

Пример 1.  Найдите значение выражения 5 ∙
[image: image165.wmf]12
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6

0

,

log

,


Решение. В соответствии с основным логарифмическим тождеством 
[image: image166.wmf]b

a

а

log

 = b получаем:

5 ∙
[image: image167.wmf]12

6

0

6

0

,

log

,

 = 5·12 = 60.

Ответ: 60
Пример 2. Упростите выражение log3 15 - 1оg35 + 3
[image: image168.wmf]5

3

3

log


Решение. Используя формулу )   lоgр а - 1оgр b = lоgр
[image: image169.wmf]b

а

, основное логарифмическое тождество 
[image: image170.wmf]b

a

а

log

 = b, а затем равенство lоgаа = 1, получаем:




log3 15 - 1оg35 + 3
[image: image171.wmf]5

3

3

log

 = lоg33 + 5 = 1 + 5 = 6.

Ответ: 3.

Пример 3.  Вычислите: lоg336  - 21оg32.

Решение. Первый способ. 

lоg336  - 21оg32 = lоg3(32 ∙22)  - 2lоg32 = lоg332  + lоg322  - 2lоg32  = 2lоg33  + 2lоg32  - 2lоg32 = =2·1 = 2

    Второй сgособ.


lоg336  - 21оg32 = lоg336  - 1оg322 = lоg3
[image: image172.wmf]4

36

 = lоg3 9  = 2 
[image: image173.wmf]
Ответ:2. 

Пример 4. Найдите 1оg 0,3 7,5, если 1оg 0,3 5 = а.
Решение. Представим число 7,5 как произведение степеней с основаниями 5 и 0,3:

7,5 = 25 ·0,3 = 52 ∙0,3  Найдем 1оg 0,3 7,5, используя свойства логарифмов

1оg 0,3 7,5 = 1оg 0,3 (52 ∙0,3) = 1оg 0,3 52 +1оg 0,3 0,3  = 21оg 0,3 5 + 1 = 2а + 1

Ответ: 2а + 1.

Логарифмические уравнения

Пример 1. Найдите произведение корней уравнения 1оg π(х2 + 0,1) = 0.

Решение. По определению логарифма получаем х2 + 0,1 = π0, т. е.  х2+0,1 = 1, откуда х2 = 0,9.

Итак, х 1,2 = ±
[image: image174.wmf]9

0

,

,  х1 ·х2 = -
[image: image175.wmf]9

0

,

∙
[image: image176.wmf]9

0

,

 = - 0,9.

Ответ: - 0,9.

Пример 2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения !оg5(2х) = lоg536 — 1оg54?


1) [0; 4];
2) (4; 10);
3) [10; 18];
4) (18; 24).

Решение. Используя свойство логарифмов, Получаем: lоg5(2х) = lоg5
[image: image177.wmf]4

36

, или lоg5(2х) =  1оg59. Полученное уравнение равносильно уравнению 2х = 9, следовательно, х = 4,5. Т. к.

4,5 
[image: image178.wmf]Î

 (4; 10), верный ответ №2
Ответ: 2.

Пример 3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
                         1оg 0,4(5 - 2х) - 1оg 0,4 2 = 1.


1) (-
[image: image179.wmf]¥

; -2);
2) [-2; 1];
3) [1; 2];
4) (2; +
[image: image180.wmf]¥

).

Решение. 1оg 0,4(5 - 2х) - 1оg 0,4 2 = lоg 0,4 
[image: image181.wmf]2
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   т. к. lоg 0,4 
[image: image182.wmf]2
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   =1, то  
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 = 
[image: image185.wmf]5

2

;           25-10х = 4;            -10х = - 21    х = 2,1
Ответ: 4. 
Пример 4. Найдите сумму корней уравнения lg(4х — 3) = 2lgх.

Решение. Уравнение lg(4х — 3) = 2lgх равносильно системе


4х - 3 = х2,

х>
[image: image186.wmf]4

3

.


4х - 3 = х2    х2 - 4х + 3 = 0; х1 = 1, х2 = 3; 1 >
[image: image187.wmf]4

3

 , 3 > 
[image: image188.wmf]4

3

, значит, числа 1 и 3 — корни исходного уравнения; 1 + 3 = 4.

Ответ: 4.

Показательные уравнения

Пример 1. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image189.wmf]5
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1) (0; 1);
2)(1;2);
3) (2; 3);
4) (3; 4).

Решение. Используя свойство степени (ах)у = аху, получаем:


[image: image190.wmf](
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Так как 
[image: image191.wmf]5

1

= 5-1, то 52(З-х) = 5-1 Степени с одинаковым основанием равны, значит, равны их показатели:        2(3 - х) = -1; 6 - 2х = -1, - 2х = -7,  х =  3,5


Поскольку 3,5 
[image: image192.wmf]Î

 (3; 4), верным является ответ №4.

Ответ: 4.

Пример 2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 

 2 х-1 + 2 х+1 = 20.


1) (4; 5);
2) [3; 4];
3) (2; 3);
4) [1; 2].

Решение. 2 х-1 + 2 х+1 = 20;

[image: image193.wmf]2

х

2

+ 2·2х  = 20; 2х + 4∙2х = 40;   5  ·2х  = 40;   2х = 8;  х = 3; 
х 
[image: image194.wmf]Î

[3;4].

Ответ: 2.

Пример 3. Найдите произведение корней уравнения 
[image: image195.wmf]1
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 = 243.

Решение. 
[image: image196.wmf]1
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	      Первый способ
	Второй способ

	        х2=6;       х1,2=
[image: image198.wmf]6

±


       х1·х2 = 
[image: image199.wmf]6

-



 EMBED Equation.3  [image: image200.wmf]6

×

 = -6
	х2 – 6 = 0
х1·х2 =  -6 (по теореме Виета)


Ответ: 1 
Формулы дифференцирования основных  функций (Производные).
	1) (хm)´ = m хm-1
2) (
[image: image201.wmf]х

)´ = 
[image: image202.wmf]х
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3) 
[image: image203.wmf]÷
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´ = 
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4) (ех)´ = ех
5) (ах)´ = ах1nа
6) (lnx)´ = 
[image: image205.wmf]х

1


7) (lоgх)´ = 
[image: image206.wmf]а

ln

х

1



	  8) (sin x)´ = cos x

  9) (cos x)´ = - sin x

 10)  (tg x)´ = sес2 х = 
[image: image207.wmf]х
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 11) (ctg x)´ =  - cоsес2х  =  
[image: image208.wmf]х
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 12) (arcsin x)´ = 
[image: image209.wmf]2
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 13) (агссоs х)´ =  - 
[image: image210.wmf]2
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Правила дифференцирования общих функций

1)
(с)´  = 0 ,  (Cu)´ = Сu;

2)
(u + v)´ = u + v
3)  (uv)´  = u´v + v´u;

4)  
[image: image211.wmf]÷
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Вычислить производные

Пример 1.        (х6)´ = 6х5;          (х7)´=7х6 ;            (х11)´ = l1х 10 ;            (х13)´ = 13х12 

Пример 2.        (х-2)´ = -2х-3        (х-3)´ = 3х-4           (х-4)´ = - 4х-5              (х-7)´ = - 7х-8
Пример 3.       
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Пример 4.
1)  
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     5) 
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Пример 5.

	1) (3х2 -5х -5)´ = 6х -5;

2) (5х2 + 6х -7)´ = l0х + 6;

3) (х4 – 2х2)´ = 4х3 + 4х
	4) (х5-3х2) ´ = 5х4 – 6х

5) (х3+5х)´= 3х2 + 5

6) (-2х3+18х)´= - 6х2 + 18;


	7) (2х3 - 3х2 + 6х + 1) ´ = 6х2 - 6х -6

8) ( - 3х3 + 2х2  - х - 5) ´=  - 9х2 - 4х - 1.




Пример 6.
1) f ´(х) = (х2 – 2х  +1)´ = 2х – 2;    f´(0) = 2·0  - 2 = -2:           f´(2)= 2·2 – 2 = 2

2) f ´(х) = (х3 - 2х)´ = 3х2 - 2;          f´ (0) = 3∙(0)2 – 2 = -2;       f´(2) =З·22  - 2 = 12 - 2 =10
3) f ´(х) = (-х3 – х2)´ = -3х2 + 2х;     f´ (0) = 3∙0 – 2·0 = 0;         f´(2) =-З·22  - 2∙2 = -12 +4 = -8

4) f ´(х) = (х2 + х + 1)´ = 2х + 1;      f´ (0) = 2∙0 + 1 = 1;            f´(2) =2·2  + 1 = 5

Пример 7.

1) ((4х -3)2)´ = 2·(4х - 3)∙4 = 8(4х - 3)    
2) ((5х+2)-3)´ = - 3(5х+2) -4 ·5=  -15(5х+2)-4
3) ((1 - 2х)-6)´ =  -6 (1 -2х) -7∙(-2) = 12 (1 - 2х)-7
4) ((2 - 5х)4)´ = 4(2—5х)3·(-5) = -20(2-5х)3
5) ((2х) 3)´ =3 ∙(2х)2·2 = 6(2х)2 = 24х2
6) ((-5х)4)´ = 4(-5х)3∙ (-5) = -20·(-5х)3 = 2500х3
Применение производной

Пример 8. Найти тангенс угла наклона касательной к графику функции у(х) = 4х2 - 8х + 5  в  точке 
х0 = 0. 

Решение. tg α = у´(х0).           у´(х) = (4х2 - 8х + 5)´ =  4·2х – 8 = 8х – 8             у´(х0) = у´(0) = 8·0 – 8 = - 8   

Ответ: . tg α = - 8

Пример 9. Найти тангенс угла наклона касательной к графику функции f(х) = 3х2 + 5х  - 1  в  точке 
х0 = 1. 

Решение. tg α = f´(х0).           f´(х) = (3х2 + 5х  - 1)´ =  3·2х + 5 = 6х – 5     f´(х0) = f´(1) = 6·1 – 8 = - 2   

Ответ: . tg α = - 2
Пример 10. Найти тангенс угла наклона касательной к графику функции f(х) = 
[image: image230.wmf]2
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 в  точке х0 = -2. Решение. tg α = f´(х0).           f´(х) = 
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                 Ответ: . tg α = 
[image: image235.wmf]4
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Пример 11. Составить уравнение касательной к графику функции f(х) = х2 + х + 1  в  точке х0 = 5
Решение. Общий вид уравнения касательной имеет вид у = у0 +f´(х0)∙ (х-х0).

Найдем значение функции в указанной точке у0 = f(х0) = f(5) = 52  + 5+ 1 = 31

Производная функции f´(х) = 2х + 1. Значение производной в точке х0 равно f´(х0) = 2∙5 + 1 = 11.  Составим уравнение касательной у = 31 + 11(х – 5) = 31 + 11х – 55 = 11х – 24 
Ответ: у = 11х – 24 

Пример 12. Составить уравнение касательной к графику функции у(х) =  х - 3х2  в  точке с абсциссой х0 = 4
Решение. Общий вид уравнения касательной имеет вид у = у0 + у´(х0)∙ (х-х0).

Значение функции в указанной точке у0 = у(х0) = у(5) = 4 - 3∙42 = - 44
Производная функции у´(х) = 1 – 6х. Значение производной в точке х0 равно у´(х0) = 1 - 6∙4 = -23.  Составим уравнение касательной у =  - 44  - 23(х – 4) = -44 - 23х +92  = 48 - 23х 

Ответ: у = 48  – 23х 

Пример 13. Составить уравнение касательной к графику функции у(х) = 
[image: image236.wmf]х

  в  точке с абсциссой 
х0 = 1
Решение. Значение функции в указанной точке у0 = у(х0) = у(1) = 
[image: image237.wmf]1

 = 1. Производная функции у´(х) = (
[image: image238.wmf]х

)´ = 
[image: image239.wmf]х
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. Значение производной в точке х0 равно у´(х0) = 
[image: image240.wmf]1
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.  Искомое уравнение касательной у =  1  -
[image: image242.wmf]2

1

(х – 1) = 1 - ½х  + 1  = 2 - ½х 

Ответ: у = 2 - ½х 
Область определения функции


1. Функция задана графиком. Укажите область определения этой функции.

1) [-4; -3) U (-1; 2];          2) [—1; 2];       3) (-3; -1);      4) [- 4; - 2]


2. Функция задана графиком. Укажите область определения этой функции.

1) ( -2 ; 5);        2) [-2; 3];        3) (2;5);           4) (-2; 1] 

3. Функция задана графиком. Укажите область определения этой функции.

1) [-2; 2];     2) [-1; 2);      3)
[-1; 3];         4) [-2; 3]

4. Функция задана графиком. Укажите область определения этой функции.

1) [ - 5; 4];          2)
[ - 2; 5];     3)
[-5; 2) U (2; 4];      4)
(-5; 4).


5.  Функция задана графиком. Укажите область определения этой функции.

1) [—3; 0];         3) ( -4;  -3];        2)
[-4; 4];       4)
[-3; 4].

Область значений функции
Пример 1. Найдите область значений функции f(x) = - 5 соs х


1) [—1; 1];
2) [1; 5];
3) [—5; 1];
4) [—5; 5].

Решение. Областью значений функции у = cos x является Промежуток [—1; 1], т. е. 

-1
[image: image243.wmf]£

 cos x 
[image: image244.wmf]£

 1.  Умножая все члены неравенства на -5 и меняя знак неравенства

на противоположный, Получаем: -5
[image: image245.wmf]£

 -5 cos x 
[image: image246.wmf]£

 5

Ответ: 4.

Пример 2. Функция у = f(х) задана графиком на отрезке [- 4; 3). Укажите область ее значений.          
     1) (0; 2);
         2) [- 5; 0];      
3) ( - 2; 0);
4) [ - 4;  - 3]. 


Пример 3. Функция у = f(х) задана графиком на отрезке [—5; 6]. Укажите область ее значений.    
           1)
 [ 2; 5];          2) (2; 5);    
3) ( 1; 5];
4) [ 1; 5]. 

Нули функции

Пример 1. По графику функции у = f(х), изображенному на рисунке, найдите все нули функции.


1) -2 и 4;
2) -2 и 0;
3) -1 и 4;
4) -2 и -1.

Решение. Нули функции — абсциссы точек пересечения графика с осью Ох. На рисунке это точки -2 и 4.

Ответ: 1.

Возрастание, убывание функции

Пример 2. Какая из функций заданных графиком возрастает на промежутке [а; b]?

Ответ: 3
Пример 3. Функция у = f(x), задана графиком на отрезке [ -1; 4]. Укажите промежуток, на котором эта функция возрастает.


1) [0; 1];
2) [1; 2];   
3) [-1;2]      4) (-1; 0).

Пример 4. Какая из функций заданных графиком возрастает на промежутке [а; b]?

Ответ: 3
Четные и нечетные функции
Пример 1. Укажите рисунок, на котором изображен график четной функции.


Ответ: 1
Пример 2. Укажите график четной функции


Ответ: 3
Пример 3. Укажите рисунок, на котором изображен график нечетной функции.


Ответ: 4
Пример 4. Укажите рисунок, на котором изображен график нечетной функции.


Ответ: 1
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